

要 闻 简 报

●国家主席习近平在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲《齐心开创共建“一带一路”美好未来》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行
●我国将在深圳市、包头市等地开展“无废城市”建设试点,为“无废城市”在全国推广形成可复制、可推广的建设示范模式
●第12届亚洲国际海事防务展14日在新加坡樟宜展览中心开幕,为参展者提供展示最新科研成果、探讨加强防务合作的平台
●印度研究人员最近报告说,他们新合成25种喹啉衍生物,在实验室测试中表现出强大的抗癌活性(据新华社)

国内时讯

2018年城镇非私营单位就业人员年平均工资82461元

据新华社北京5月14日电(记者陈伟)国家统计局14日发布数据,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元,比上年增加8143元,名义增长11%,增速比2017年提高1个百分点。扣除价格因素,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资实际增长8.7%。
分行业门类看,年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业147678元,金融业129837元,科学研究和技术服务业123343元,分别为全国平均水平的1.79倍、1.57倍和1.5倍。年平均工资最低的行业分别是农、林、牧、渔业36466元,住宿和餐饮业48260元,居民服务、修理和其他服务业55343元。
城镇非私营单位包括国有单位、城镇集体单位、联营经济、股份制经济、外商投资企业、港澳台商投资企业等单位。2018年城镇非私营单位全国共调查约167.5万家,就业人员1.73亿人。

河南专项整改教育脱贫突出问题

新华社郑州5月14日电(记者韩朝阳)近日,河南印发《河南省义务教育有保障专项整改实施方案》,聚焦“义务教育有保障”落实过程中存在的薄弱环节和突出问题,着力解决义务教育阶段贫困家庭学生失学辍学问题,阻断家庭贫困代际传递,整改将持续到6月底。
“义务教育有保障”是“两不愁三保障”的一项重要内容。方案聚焦义务教育阶段建档立卡贫困家庭学生失学辍学、入学率达不到100%等教育脱贫突出问题,要求建立整改工作台账,对问题揪住不放、一查到底、绝不手软。
方案要求,河南全省以县(市)区为单位,摸清义务教育阶段建档立卡贫困人口底数,分析存在的困难和问题,提出针对性的措施;区分适龄儿童辍学的原因,建立控辍保学实施方案;确保义务教育阶段建档立卡贫困家庭学生保障和资助政策落实到位;推进农村义务教育学生营养改善计划;加快推进贫困地区农村义务教育学校建设,优化农村贫困地区学校宽带网络覆盖;实施好农村义务教育阶段教师特岗计划,加大小学教育全科教师定向免费培养力度。

亚洲文明对话大会将于5月15日在北京开幕。文明因交流而多彩,文明因互鉴而丰富。海外人士高度评价中国举办亚洲文明对话大会,认为大会将为促进多彩、平等、包容的文明搭建交流互鉴的平台,让文明交流互鉴成为推动人类文明进步、人类社会进步的动力。

因多彩而美丽

文明是多彩的。推动文明交流互鉴,可以丰富人类文明的色彩,让各国人民享受更富内涵的精神生活,开创更有选择的未来。老挝国立大学中国研究中心主任西提赛说,亚洲国家文明多样,各文明间有许多方面可以交流互鉴,亚洲文明对话大会为彼此间了解提供了契机。老挝也有许多民族,每个民族都讲不同的语言或方言,有自己的习俗、传统、宗教。此次对话大会是向全球推介老挝文化的一个好机会。
菲律宾新闻部长马丁·安达纳尔认为,古代丝绸之路促进了包括菲律宾在内沿线各国文明的交融与发展。在“一带一路”倡议下,亚洲各国更应利用这一契机促进彼此了解,让人类文明更加丰富多彩。
法国香波堡景区负责人让·德奥松维尔说,各国文化差异是客观存在的,需要不断开展交流和对话,目的是让不同的文明和谐共处。“法国高度重视世界多极化、文化地位平等原则和文化多样性。中国举办亚洲文明对话大会极为重要,法国对此高度关注”。
美国哥伦比亚大学历史系教授阿莫斯特朗非常期待亚洲文明对话大会的召开。他建议与会各方更多关注亚洲各国共享的历史和渊源、亚洲文化的多样性、当代亚洲引领世界经济背后的巨大动能、如何为打造人类共同繁荣与合作探索道路等议题。

多彩 平等 包容

——海外人士积极评价亚洲文明对话大会

不同国家之间了解得到增强、友谊得到提升,彼此间的合作也将得到进一步深化。

以平等促团结

文明是平等的。要了解各种文明的真谛,必须秉持平等、谦虚的态度。
安达纳尔表示,此次亚洲文明对话大会的关键词是相互尊重。亚洲不同的文明之间虽有差异,但应做到相互尊重、互不干涉。中国举办此次大会,正展现出了中华文明兼容并蓄,能够包容、尊重并欣赏不同国家的文化与传统。
缅甸战略与国际研究中心主席哥罗说,这次对话大会在加深亚洲不同文明间相互理解方面将发挥重要作用,可以帮助解决目前因误解和不正确信息导致的诸多国际问题。通过这一平台,

之间不会产生冲突,真正的文明之间有时仅仅是缺少彼此沟通或沟通渠道被截断了而已。我们需要重建这些渠道,我们必须重新恢复这种沟通,这就是不同文明间的对话。”

以包容化隔阂

文明是包容的,只要秉持包容精神,就不存在什么“文明冲突”,就可以实现文明和谐。
希腊总统帕夫洛普洛斯说:“多年来我们一直饱受那些毫无历史根据的理论的干扰,比如鼓吹所谓‘文明冲突是未来冲突主导模式’的‘文明冲突论’,就是个巨大错误,因为真正的文明

见证法国第15所孔子学院的落成,这是落实两国元首关于继续支持中法文化、教育、语言等领域交流合作共识的一项举措。
欧洲商务孔子学院是法国第二所、全球第十所商务特色孔子学院,面向在校学生和企业社会团体及个人开设商务特色汉语课程,并将举办中法、中欧经贸和商务主题的各种研讨会、报告会和圆桌会议,利用多种形式介绍中国文化和当代中国社会、经济发展。

(新华社北京5月14日电)

国际时讯

欧洲商务孔子学院在巴黎揭牌

据新华社巴黎5月13日电 欧洲商务孔子学院13日在巴黎举行揭牌仪式。学院由北京外国语大学与欧洲高等商学院合作建立,旨在推广汉语及文化,推动中法经济交流和发展。
中国驻法国大使翟隽在揭牌仪式上致辞说,今年是中法建交55周年,当前,中法人文领域交流合作势头强劲,两国民众尤其是青年对学习对方语言、了解对方文化兴趣浓厚、热情高涨。我们非常高兴

见证法国第15所孔子学院的落成,这是落实两国元首关于继续支持中法文化、教育、语言等领域交流合作共识的一项举措。
欧洲商务孔子学院是法国第二所、全球第十所商务特色孔子学院,面向在校学生和企业社会团体及个人开设商务特色汉语课程,并将举办中法、中欧经贸和商务主题的各种研讨会、报告会和圆桌会议,利用多种形式介绍中国文化和当代中国社会、经济发展。

伊朗或将彻底退出伊核协议

据新华社德黑兰5月13日电(记者马骥)据伊朗新闻电视台13日报道,伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪当天表示,若伊核问题再度被提交联合国安理会,伊朗可能会彻底退出伊核协议。
卡迈勒万迪说:“如果他们(伊核协议有关各方)将伊核问题提交安理会,等于是撕毁伊核协议,协议将不复存在。”卡迈勒万迪强调,伊朗

将采取切实措施,捍卫伊朗人民和国家权益。
本月8日,在美国总统特朗普宣布单方面退出伊核协议一周年之际,伊朗总统鲁哈尼宣布中止履行伊核协议部分条款,但仍继续坚持限制铀浓缩丰度的承诺。
不过鲁哈尼强调,伊核协议其他签字方应在60天内履行自己对协议的义务,否则伊朗将会提高铀浓缩的丰度。

美政府加征关税损害美国工人与消费者利益

——访美国国会众议院美中工作小组共同主席拉森

新华社华盛顿5月13日电 美国国会众议院美中工作小组共同主席、华盛顿州民主党众议员里克·拉森日前接受新华社记者专访时表示,美国政府对华产品加征关税的做法损害美国工人与消费者利益,不利于美国经济,也无助于解决两国经贸问题。
拉森告诉记者,美国政府对从中国进口的2000亿美元清单商品加征的关税税率由10%提高到25%会推高美国消费品价格,更大范围

影响美国民众生活,并将对美国经济造成负面影响。
投资机构高盛集团日前发布的研究报告显示,美国政府目前对中国输美产品加征的关税将导致美国核心通胀率上升0.2个百分点,如果剩余约3000亿美元中国输美商品加征关税,美国核心通胀率将上升0.5个百分点。
拉森于今年3月率领美国国会民主、共和两党议员团队到访北京和杭州等地,与中方高层官员和中

美两国企业家进行交流,此次访华让他感受到美中之间继续发展贸易的强烈意愿。他说,关税并不是解决两国经贸问题的正确途径,双方应避免使用关税工具,找到解决问题的其他方法。
拉森表示,尽管当前美中经贸关系出现一些摩擦,但华盛顿州与中国的贸易往来以及美中两国之间的整体贸易往来仍将保持,只是这种双边贸易将更为昂贵。
拉森极其关注美中经贸磋商,

因为他所代表的华盛顿州的最大出口市场就是中国。他表示,华盛顿州对于贸易的依赖程度很高,40%就业岗位与贸易相关,而他的家乡斯诺霍米什,贸易更是支持了当地60%的就业岗位。
美中贸易全国委员会本月初发布的报告显示,受经贸摩擦影响,2018年华盛顿州对中国出口货物121亿美元,较2017年下降12.4%。报告还显示,2009年至2018年,华盛顿州对中国货物出口累计增长

108%,而同期华盛顿州对全球其他地区的货物出口增幅仅为38%。
拉森认为,目前美国政府对中采取强硬政策立场不会达到预期目标,关税策略也不明智,两国关系既面临挑战也相互依存。而作为国会众议院美中工作小组主要领导者,拉森表示将继续邀请在华工作的美国人和中国官员到国会交流,加强相互沟通,并促进美国民众对两国关系有更加全面的了解。

通告

由河南省第一建筑工程集团有限责任公司承建的①焦作市老城区排水管网改造工程(建设路)施工项目一标段工程现已竣工5年,②焦作市群英河(人民路至丰收路段)西侧景观改造一标段工程现已竣工3年,③南水北调中线焦作城区段干渠北侧临时雨污合流沟一标段工程现已竣工6年,④焦作市南通路大修工程(新安路至人民路)工程现已竣工6年,⑤焦作市万方立交桥桥面及附属设施大修二标段工程现已竣工6年。
凡涉及上述项目所有债权债务关系的单位和个人,即日起15日内到我司办理账务清算手续,逾期恕不办理。
联系人:河南省第一建筑工程集团有限责任公司法务部齐先生
联系电话:13213017319
公司地址:郑州市管城区航海东路246号
河南省第一建筑工程集团有限责任公司
2019年5月5日

市处非办郑重提醒广大市民:非法集资骗术多,擦亮双眼认清,高额回报不能信,天上不会掉馅饼,项目真假要分清,网络诈骗要当心!

编者按 近年来,非法集资案件发案数量增多,扰乱了正常的社会经济秩序。随着移动互联网的快速发展,非法集资犯罪套路也不断更新,与早期“发传单——投资——高利息——短期付本”的传统集资模式不同,新型金融集资披着虚拟经济、金融创新的外衣,利用“入股分红”“发行债券”“虚拟货币”“电子商务”等名目,组织集资活动,呈现出一些新的特征。5月份是防范非法集资暨金融领域扫黑除恶专项斗争宣传月,即日起焦作市打击和处置非法集资工作领导小组办公室(以下简称市处非办)对非法集资的热点问题予以公布,以飨读者。

非法集资骗术多 擦亮双眼认清(一)

问题一:什么是非法集资?
非法集资是指法人、其他组织或个人,未经有权机关批准,向社会公众筹集资金的行为。
一般要具备以下四个特征:1.未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;2.通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;3.承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;4.向社会公众即社会不特定对象吸收资金。
问题二:非法集资活动有哪些常见种类和形式?
非法集资活动涉及内容广,表现形式多样。从目前案发情况看,主要包括债权、股权、商品营销、生产经营

等四大类,主要表现有以下几种形式:1.不具有房产销售的真实内容或者不以房产销售为主要目的,以返本销售、售后包租、约定回购、销售房产份额等方式非法吸收资金;2.以转让林权并代为管护等方式非法吸收资金;3.以代种植(养殖)、租种植(养殖)、联合种植(养殖)等方式非法吸收资金;4.不具有销售商品、提供服务的真实内容或者不以销售商品、提供服务为目的,以商品回购、寄存代售等方式非法吸收资金;5.不具有发行股票、债券的真实内容,以虚假转让股权、发售虚构债券等方式非法吸收资金;6.不具有募集

资金的真实内容,以借境外基金、发售虚构基金等方式非法吸收资金;7.不具有销售保险的真实内容,以假冒保险产品、伪造保险单据等方式非法吸收资金;8.以投资入股的方式非法吸收资金;9.以委托理财的方式非法吸收资金;10.利用民间“会”“社”等组织形式非法吸收资金;11.以投资黄金等名义,以高利吸引社会公众投资;12.以发展农村连锁超市为名,采用召开“招商会”“推介会”等方式,以高息进行“借款”;13.以投资养老公寓、异地联合安养等名义,以高利诱导加盟投资。
市处非办

聚焦防范非法集资暨金融领域扫黑除恶专项斗争宣传月活动

焦作市粮食和物资储备局 资产公开招租公告

根据局需要,现对焦作市粮食和物资储备局位于市建设路与民主路交叉口西北角、华苑新城南大门(原市面粉厂南大门)西邻的国有资产整体公开招租(合计房屋46间、约1200平方米),有意者请登录焦作市公共资源交易网站或焦作市政府采购网了解详细信息。
焦作市粮食和物资储备局

偷盗燃气违法!焦作中裕发出打击偷盗气行为告知书

随着城市供气规模的不断扩大,偷盗燃气、故意破坏燃气设备事件时有发生,全国因为偷盗燃气所引发的安全和爆炸事故屡见不鲜。我市个别天然气家庭用户、工商业用户采用破坏公用燃气管线设施、私接暗管、破坏表具、地理偷接等方式偷盗使用燃气,这些偷盗行为因其连接、输送、使用燃气均严重违规,不仅侵害燃气企业利益,而且泄漏点多并具有极强的隐蔽性,存在极大的公共安全隐患。
近日,焦作中裕燃气有限公司向广大燃气用户发出通知,对擅自毁损、拆除、移动燃气设施或者改动市政燃气管

关于世行项目塔南路(站前路至万方桥段)全封闭施工的公告

因塔南路工程施工需要,计划2019年5月18日0时至2019年5月20日6时对世行项目塔南路(站前路至万方桥段)机动车铺装沥青全封闭施工。
施工期间,请过往车辆及行人绕行,施工带来不便敬请谅解和支持。
特此公告
焦作市住房和城乡建设局
焦作市公安交通管理支队
2019年5月14日

鼓励社会各界举报偷盗气行为,建立举报奖励制度;发动燃气企业内部员工,在工作中增强警惕意识,在安全检查、抄表等工作中,核查用气现场,及时发现、举报、查处偷盗气行为,并予以奖励。一经发现偷盗气行为,将移交公安机关,并向偷盗气人员所在单位、社区进行曝光通报。
举报电话:3901195 3901229
同时,焦作中裕燃气提醒各位用户安全、节约用气,经常检查燃气胶管是否老化开裂,是否有管卡,管道接头是否松动,谨防燃气软管脱落,以免造成安全事故。
焦作中裕燃气有限公司